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V Ljubljani ste si lahko te dni ogledali 48. med-
narodni sejem Dom; gradbeništvo in stavbno 
pohištvo, ogrevanje in hlajenje, varovanje in 
urejanje okolice, vsa ta ponudba je bila zdru-
žena pod geslom: Gradimo skupaj! 

pa tudi analizo o tem, za kakšne oblike varo-
vanja se v največji meri odločajo v stanovanj-
skih objektih.

Ugotavljamo, da to zdaleč niso več samo fi-
nančno bogate družine. Na splošno se vedno 
več ljudi zaveda, da je potreba po varovanju 
stanovanjskih objektov čedalje večja.

Sejem Dom Poslovni sistem Varnost Maribor se je letos 
prvič udeležil sejma Dom. Predstavljali smo 
predvsem tehnično in mehansko varovanje 
stanovanjske hiše ter demonstrirali prednosti 
inteligentnih inštalacij. 

Z obiskom na sejmu smo bili več kot zadovolj-
ni. Pridobili smo številna nova povpraševanja, 

Razstavni prostor PS Varnost Maribor na sejmu DOM

Leto je naokoli in tako smo odločno zakora-
kali v 2009. V skladu z vsakoletno prakso 

Odmera letnega dopusta in 
Izjava o prevozu na delo

boste vsi zaposleni v prihodnjih dneh prejeli 
Obvestilo o odmeri letnega dopusta za leto 
2009. 

Ob tem pa boste vsi zaposleni v družbi, sku-
paj z Obvestilom o letnem dopustu, prejeli 

tudi Izjavo o prevozu na delo. Izjavo je po-
trebno izpolniti in čim prej oz. najkasneje do 
31.3.2009 vrniti v kadrovsko službo.  Podat-
ke vpišite natančno, saj bodo te verodostojno 
izpolnjene izjave podlaga za obračun stro-
škov prevoza na delo.

Kot ste seznanjeni, v PS Varnost Maribor na 
osnovi Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o zasebnem varovanju, že nekaj me-
secev poteka zamenjava starih (modrih) služ-
benih izkaznic zasebnega varovanja z novimi. 

Zamenjava službenih izkaznic Velika večina zaposlenih je nove izkaznice že 
prejela, ugotavljamo pa, da je še kar nekaj 
sodelavcev, kateri nam niso vrnili pravilno iz-
polnjenih vlog. 

Vse, ki še izpolnjujete vloge pozivamo, da iz-
polnite vse odgovore na obeh straneh, ter pod-
pišete tam, kjer je to navedeno. Vloge v roku 3 

dni vrnite v kadrovsko službo, svojemu predpo-
stavljenemu oziroma pošljite po pošti, na na-
slov: Varnost Maribor d. d., Kraljeviča Marka 
ulica 5, 2000 Maribor (za kadrovsko službo).

Morebitne dodatne informacije lahko dobite v 
kadrovski službi pri Romani Golob Terplan, na 
tel. št.: 02/230-30-83 ali 041-799-34.


